

ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑΡΙΟ

ΓΕΝΙΚΗΣ

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ



Πριν αρχίσει η συνέλευση, μπορείτε να προετοιμασθείτε να ακούσετε τη φωνή του Κυρίου επιζητώντας τη δική σας προσωπική αποκάλυψη.

Έχω αφιερώσει χρόνο για προσωπική προσευχή;

Διάβασα τις γραφές μου;

«Σας καλώ να ακούσετε τρία πράγματα κατά τη διάρκεια αυτής της συνελεύσεως: την αγνή αλήθεια, την αγνή διδαχή του Χριστού και την αγνή αποκάλυψη... Μπορώ να σας διαβεβαιώσω ότι αυτά που θα ακούσετε σήμερα και αύριο αποτελούν αγνή αλήθεια».

Πρόεδρος Ράσελ Νέλσον¹

ΡΩΤΗΣΤΕ

«Η αποκάλυψη σχεδόν πάντα έρχεται ως απάντηση σε μία ερώτηση».

Πρεσβύτερος Τζέφρυ Χόλλαντ²

και κατόπιν ακούστε

«Η καθαρή αποκάλυψη για τις ερωτήσεις στην καρδιά σας θα κάνει αυτήν τη συνέλευση ανταποδοτική και αξέχαστη. Εάν δεν έχετε ακόμη επιζητήσει την τέλεση διακονίας του Αγίου Πνεύματος για να σας βοηθήσει να ακούσετε ό,τι θα ήθελε ο Κύριος να ακούσετε κατά τη διάρκεια αυτών των δύο ημερών, σας καλώ να το κάνετε τώρα.

Πρόεδρος Ράσσελ Νέλσον³

Τι είναι στον νου σας;

Σκεφθείτε ερωτήσεις ή ανησυχίες που μπορεί να έχετε. Μπορείτε να τις καταγράψετε εδώ και να τις έχετε στον νου σας καθώς ακούτε τη συνέλευση. Ακόμα και αν δεν έχετε κάτι συγκεκριμένο κατά νου, ο Κύριος θα σας βοηθήσει να βρείτε τρόπους να μάθετε και να αναπτυχθείτε καθώς καταβάλετε προσπάθεια να Τον ακούτε.

Ορίστε μερικά παραδείγματα και χώρος για να γράψετε τις δικές σας:



ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ!

Δείξτε στον Κύριο ότι είστε έτοιμοι να λάβετε και να ενεργήσετε επί της αποκαλύψεως, εστιάζοντας στην ενώτιση του Πνεύματος και να καταγράφετε ό,τι σκέπτεστε και αισθάνεστε. Μην ανησυχείτε αν καταγράφετε κάθε μικρό πράγμα που λέγεται. Μπορείτε πάντα να πηγαίνετε πίσω και να διαβάζετε ή να παρακολουθείτε αυτές τις ομιλίες αργότερα.

«Υπάρχει μία μεγάλη αναλογία [για σημειώσεις] στο Βιβλίο του Μόρμον. Υπάρχουν οι μεγάλες πλάκες, οι οποίες είναι η ιστορία του λαού και οι μικρές πλάκες, οι οποίες είναι οι αποκαλύψεις και τα ιερά κείμενα. Αν ένα άτομο ακούει μία ομιλία... σημειώνει αυτά που λέει το άτομο, τότε καταγράφει στις μεγάλες πλάκες – την ιστορία της συγκέντρωσης. Εάν καταγράφει τις ατομικές εντυπώσεις που έρχονται σε εσάς από το Άγιο Πνεύμα, δημιουργείτε τις δικές σας μικρές πλάκες».

Πρεσβύτερος Ντέιβιντ Μπέντναρ⁴

Τι δίδαξαν:

Τα συναισθήματα και οι εντυπώσεις μου:

ΕΝΩΤΙΣΘΕΙΤΕ ΤΟ ΠΝΕΥΜΑ. ΤΙ ΑΙΣΘΑΝΕΣΤΕ;

«Αν το μόνο που παίρνουμε είναι αυτό που παρουσιάζει ο δάσκαλος, χάνουμε αυτό που έχει τη μεγαλύτερη σημασία».

Πρεσβύτερος Ντέιβιντ Μπέντναρ⁵



Τι δίδαξαν:



ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΛΑΝΘΑΣΜΕΝΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΝΑ ΚΡΑΤΟΥΜΕ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ

Δυσκολεύεστε να εστιάζετε; Προσπαθήστε να εξατομικεύετε τις σημειώσεις σας. Προσθέστε μερικά σκίτσα, δημιουργικά γράμματα ή εικονογραφήσεις για να σας βοηθήσουν να θυμάστε ιστορίες, παραθέματα ή προτροπές που σημαίνουν κάτι για εσάς.



Να αγαπάτε ο ένας τον άλλον· όπως εγώ σας αγάπησα.





Τα συναισθήματα και οι εντυπώσεις μου:



ΠΑΥΣΗ!

Έχετε λάβει οποιεσδήποτε απαντήσεις στις ερωτήσεις σας μέχρι τώρα; Εάν το έχετε κάνει, αφιερώστε λίγο χρόνο για να καταγράψετε την καθοδήγηση και τις οδηγίες που έχετε λάβει.



«Υπόσχομαι πως καθώς ακούτε τη φωνή του Κυρίου προς εσάς στις διδασκαλίες αυτής της γενικής συνέλευσης και κατόπιν ενεργείτε επ' αυτών των παροτρύνσεων, θα αισθανθείτε το χέρι των ουρανών επάνω σας και η ζωή σας και η ζωή των άλλων γύρω σας θα ευλογηθεί».

Πρεσβύτερος Νιλ Άντερσεν⁶



Στις τρεις αυτές λέξεις –“Αυτόν να ακούτε”– ο Θεός μας δίνει το πρότυπο για επιτυχία, ευτυχία και χαρά σε αυτήν τη ζωή. Πρέπει να *ακούμε* τα λόγια του Κυρίου, να τα *ακούμε* και να *δίνουμε προσοχή* σε ό,τι Αυτός μας έχει πει!

Πρόεδρος Ράσσελ Νέλσον⁷



Τι δίδαξαν:



Τα συναισθήματα και οι εντυπώσεις μου:

ΚΑΙ ΤΩΡΑ;

Μόλις τελειώσει η συνέλευση, είναι η ώρα να εργασθείτε επάνω σε αυτά που ακούσατε και αισθανθήκατε. Ορίστε μερικά παραδείγματα για να αρχίσετε:

- Ποιο είναι ένα πράγμα στο οποίο μπορώ να εστιάσω καθώς προχωρώ εμπρός;
- Υπάρχει κάτι στη ζωή μου που αισθάνομαι την παρότρυνση να αλλάξω;
- Σε ποιες παροτρύνσεις θα ενεργήσω;
- Πώς Τον άκουσα κατά τη διάρκεια της συνέλευσης;
- Πώς μπορώ να Τον ακούω καλύτερα στην καθημερινή μου ζωή;

Είστε ενθουσιασμένοι με τον τρόπο που συλλέχθηκαν οι σημειώσεις σας της συνέλευσης; Έχετε κάποια σκίτσα ή εικονογραφήσεις που αξίζουν για το Instagram; Κοινοποιήστε τις σε μας! Στείλτε ηλεκτρονικά μία φωτογραφία των σημειώσεών σας στο ftsoy@ChurchofJesusChrist.org ή αναρτήστε τις στο Instagram και βάλτε ετικέτα στη σελίδα @strivetobe!





«Απαντήσεις στις ειδικές προσευχές σας μπορεί να έλθουν απευθείας από μία συγκεκριμένη ομιλία ή από μία ειδική φράση... Η ειλικρινής επιθυμία να ακούσουμε και να ακολουθήσουμε τα λόγια της συμβουλής θα προετοιμάσει τον δρόμο για προσωπική αποκάλυψη».

Πρεσβύτερος Ντίτερ Ούχτνορφ⁸

Σημειώσεις

1. Ράσσελ Νέλσον, «Αγνή αλήθεια, αγνή διδαχή και αγνή αποκάλυψη», γενική συνέλευση Οκτωβρίου 2021 (*Ensign* ή *Λιαχόνα*, Νοε 2021, 6).
2. Τζέφρυ Χόλλαντ, "Cast Not Away Therefore Your Confidence", *Ensign*, Μαρ 2000, 9.
3. Ράσσελ Νέλσον, «Αγνή αλήθεια, αγνή διδαχή και αγνή αποκάλυψη» (6-7).
4. Ντέιβιντ Μπέντναρ, "Create Your Own Small Plates" (βίντεο), ChurchofjesusChrist.org.
5. Ντέιβιντ Μπέντναρ, "Create Your Own Small Plates".
6. Νιλ Άντερσον, γενική συνέλευση Οκτ 2017 (*Ensign* ή *Λιαχόνα*, Νοε 2017, 126).
7. Ράσσελ Νέλσον, «Αυτόν να ακούς», γενική συνέλευση Απριλίου 2020 (*Ensign* ή *Λιαχόνα*, Μάιος 2020, 89).
8. Ντίτερ Ούχτνορφ, "General Conference—No Ordinary Blessing", *Ensign* ή *Λιαχόνα*, Σεπ 2011, 4.

© 2022 υπό Intellectual Reserve, Inc. All rights reserved.

Η ΑΔΕΙΑ ΓΙΑ ΑΝΑΤΥΠΩΣΗ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΦΥΛΛΑΔΙΟΥ ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ, ΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ. ΑΥΤΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΔΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΗΓΕΤΕΣ ΤΟΜΕΩΣ ΓΙΑ ΝΑ ΕΚΤΥΠΩΝΟΥΝ ΕΝΑΝ ΜΙΚΡΟ ΑΡΙΘΜΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΕΚΕΙΝΟΥΣ ΠΟΥ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΥΠΟ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΚΛΗΣΕΩΝ ΤΟΥΣ. ΤΑ ΒΙΒΛΙΑΡΑΚΙΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΚΤΥΠΩΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥΣ. ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΔΕΙΑ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ, ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗ Ή ΔΙΑΝΟΜΗ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ. ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΧΡΗΣΗ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΠΑΙΤΕΙ ΑΔΕΙΑ.

permissions.ChurchofjesusChrist.org

ΧΡΕΙΑΖΕΣΘΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΑΝΤΙΤΥΠΑ;

Κάντε λήψη και εκτύπωση αυτού του σημειωματαρίου στο conference.ChurchofjesusChrist.org.

